

К 50-ЛЕТИЮ

СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

ПРОДОЛЖАЕМ ПРЕДЬЮБИЛЕЙНУЮ ПЕРЕКЛИЧКУ

ХЛЕБ И КЛУБЫ

ГОД 1966 для Курганской области весьма удачный. Обязательства по хлебозаготовкам выполнены. В государственные закрома засыпано 83 миллиона 440 тысяч пудов хлеба при плане в 70 миллионов. Колхозы имеют возможность часть полученных средств выделить на нужды культурного строительства — важный акт в подготовке к празднованию 50-летия Советской власти. Наш корреспондент попросил начальника областного управления культуры В. Подливалю рассказать о подготовке к юбилею.

— Прежде всего это, конечно, строительство, — сказал он. — Программа его обширная. Только инициативным путем в 1966—1967 годах будет построено 159 клубов и домов культуры. Начато возведение большого районного дворца культуры в рабочем поселке Лебяжьем. В Кургане строится областная библиотека на 500 тысяч томов, музыкальное училище (на 350 учащихся) с концертным залом, вы-

ставочный зал, проектируется здание культпросветучилища.

Идет подготовка к Всероссийскому смотру художественной самодеятельности. В феврале следующего года определятся победители области. Сейчас проходит смотр-конкурс агитационно-художественных бригад, а их в области 306!

Разнообразны репертуарные планы областного драматического театра. Местные писатели Я. Вохменцев и И. Коробейников написали для театра пьесу на сельскую тему «Волнованная глубина». Актер Н. Филиппов работает над инсценировкой повести местного литератора Я. Власова «На берегах Исети» — о становлении Советской власти в Зауралье. Ленинградец А. Белинский обещает театру пьесу о декабристе Кюхельбекере, а москвич П. Строков — «Открытую душу», пьесу о наших современниках. Думают поставить пьесу Я. Райниса «Огонь и ночь».

Состоится также областные художественная и фотовыставки. Цикл встреч организует музыкальный лекторий филармонии.

Соб. Курганская 1966
11 окт 66